www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 7634 :11 =694 - 7634 ist durch 11 teilbar (11(] 7634).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

293832
1059796
1061809
541222
822801
712525
561353
865756
723471
348536
116017
609202
115918
126127
247885
684222
148016
184174
241931
©00832
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Losungen

Zahll 293832 quersumme 20+38+32=99 :11=9 durch 11 teilbar
Zahl 2 1059796 aquersumme 1+05+97+96=199 :11=1809 nicht durch 11 teilbar
Zahl 3 1061809 quersumme 1+06+18+00=34 :11=309 nicht durch 11 teilbar
Zahl4 541222 quersumme sa+12+22=88 :11=8  durch 11 teilbar
Zahl5 822801 quersumme s2+28+01=111 :11=1000 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 6 712525 quersumme n+2s+25=121 :11=11  durch 11 teilbar
Zahl7 561353 auesumme  se+13+53=122 :11=1100 njcht durch 11 t&ilbar
Zahl 8 865756 auesumme  86+57+56=199 :11=1809 nicht durch ldgteilbar
Zahl9 723471 oauesumme  72+3¢+71=177 :11=1609 nicht durch"12 teilbar

(11 | 293832)
(
(
(
(
(
(
(
(
Zahl 10 348536 quersumme 3+85+36=155 :11=1400 Nicht durchylIsteilbar (
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

1
11 + 1059796)
11.51061809)
11 | 541222)
11822801)
119 712525)
11 4 561353)
11 4 865756)
11 4 723471)
11 4 348536)
Zahl 11 116017 quersumme n+e0+17=88 :11=8  durch’1teilbar 11 | 116017)
Zahl 12 609202 ouesumme  e0+92+02=154 :11=14 URCANLL teilbar 11 | 609202)
Zahl 13 115918 quersumme 1+s9+18=88 :11=8 geurchyl1 teilbar 1 )
Zahl 14 126127 quersumme 12+61+27=100 :13=900 Wpicht durch 11 teilbar (1 )
Zahl 15 247885 quersumme 24+78+85=187 : 1<%, dUrch 11 teilbar 1 )
Zahl 16 684222 auersumme es+42+22=1320 11=42 *durch 11 teilbar 1 )
Zahl 17 148016 quersumme u+so+16@me :11-20  durch 11 teilbar 1 )
Zahl 18 184174 quersumme 18+41+74 =33 tw=1200 nicht durch 11 teilbar (1 )
Zahl 19 271931 quersumme who+u-7:1-7  durch 11 teilbar 1 )
1 )

Zahl 20 600832 ouersumme 60 + 08 32= 100 :11=909 Nicht durch 11 teilbar

1115918
14126127
1| 247885
1| 684222
1| 148016
14184174
1271931
1} 600832
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